



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ν Ο Μ Ο Σ ΠΕΛΛΑΣ

Δ Η Μ Ο Σ ΣΚΥΔΡΑΣ

Ταχ Δ/νση : Εθν. Αντίστασης 20

Τ.Κ. : 585 00 ΣΚΥΔΡΑ

Πληροφορίες : Δημήτρης Αλεξανδρίδης

Τηλέφωνο : 2381351802

Fax : 2381082887

email : gra.dimarkou@skydra.gov.gr

Σκύδρα, Δευτ. 31/10/2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Γιορτάστηκε η επέτειος του ΟΧΙ στη Σκύδρα. Δήλωση της Δημάρχου Κατερίνας Ιγνατιάδου.

Με την κεντρική παρέλαση επί της οδού Εθνικής Αντίστασης (μπροστά από το Δημαρχείο) κορυφώθηκαν, την Παρασκευή 28 Οκτωβρίου 2016, οι γιορταστικές εκδηλώσεις του Δήμου Σκύδρας για την 76^η επέτειο του ΟΧΙ.

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με τις καμπάνες να ηχούν χαρμόσινα και με τη δημοτική φιλαρμονική να παιανίζει στους δρόμους της πόλης της Σκύδρας, ως έδρας του Δήμου. Η πανηγυρική θεία λειτουργία και η δοξολογία τελέστηκε από τον ιερέα της Εκκλησίας του Αγίου Στεφάνου, Αρχιμανδρίτη πατέρα Αντώνιο Κορέστη, με τη συμμετοχή πλήθους πιστών.

Στο ιστορικό και στη σημασία της επετείου αναφέρθηκε η εκπαιδευτικός Κυριακή Πολυχρονιάδου.

Ακολούθησε η επιμνημόσυνη δέηση και η κατάθεση των στεφανιών στο Ηρώο της πόλης. Μετά την τήρηση της σιγής ενός λεπτού έγινε ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.

Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με την ενθουσιώδη και δυναμική παρέλαση των σχολείων και πολλών συλλόγων του Δήμου.

Μετείχαν με το πλήθος των συμπολιτών μας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Πέτρος Ζέρζης, οι Αξιωματικοί της 2ας Μηχανοκίνητης Μεραρχίας Πεζικού: ο Αντισυνταγματάρχης (ΠΖ) Κωνσταντίνος Σταυρόπουλος κι ο Αντισυνταγματάρχης (ΜΧ) Κωνσταντίνος Μπέλλος, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Σκύδρας Πέτρος Λίτσνης, ο Πυραγός Γιάννης Σολομωνίδης, οι Αντιδήμαρχοι: Μαρία Γιακαμόζη, Χαράλαμπος Γεραντίδης, Χρίστος Μακρίδης, Στέλιος Μηνάς, Μιχάλης Λαουντός, ο Πρόεδρος του Ε.Φ.Α.Κ.Π.Π. Σκύδρας Στέλιος Σουρουτζίδης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι Κοινοτήτων και Κοινοτικοί Σύμβουλοι, ο πρώην Δήμαρχος Σκύδρας Ιορδάνης Τζαμτζής, ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Α'βάθμιας Εκπαίδευσης Πέλλας Νικόλαος Τσαλικίδης, ο Διευθυντής του Λυκείου Σκύδρας Παύλος Περπερίδης, ο Υποδιευθυντής του Γυμνασίου Σκύδρας Σταύρος Καραβίτης, Διευθυντές Δημοτικών Σχολείων, Νηπιαγωγείων και εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων, Πρόεδροι και μέλη Διοικητικών Συμβουλίων Συλλόγων και Σωματείων.

Ανάλογες εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στις Κοινότητες της δημοτικής περιφέρειας. Στην Καλή το Δήμο εκπροσώπησε η Αντιδήμαρχος Μαρία Γιακαμόζη και τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο εκπαιδευτικός Γιώργος Σαρήπαπας.

Με αφορμή τον επετειακό εορτασμό η Δήμαρχος Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου δήλωσε τα εξής: «Μεγάλη Εθνική Επέτειος σήμερα και αποδίδουμε τον οφειλόμενο φόρο τιμής στους προγόνους μας, εκτελώντας το καθήκον μας απέναντι στην ιστορία και τις νέες γενιές. Οι Έλληνες πάντα ήμασταν λίγοι αριθμητικά, με τους αντιπάλους μας να είναι πολλαπλάσιοι... κι όμως αυτοί οι λιγостоί Έλληνες, αγωνιζόμενοι με Εθνική ομοψυχία, ενότητα, πίστη και σεβασμό στην πατρίδα, στην ελευθερία, στη δικαιοσύνη, στην ισότητα, έδωσαν κερδοφόρους αγώνες!!!! Τα δικά τους πιστεύω, οι δικές τους αρχές, το δικό τους περήφανο ΟΧΙ απέναντι στις δυνάμεις του κατακτητή, πρέπει ν' αποτελούν για εμάς τους Έλληνες του σήμερα, πηγή έμπνευσης και καθοδήγησης στην αντιμετώπιση των σημερινών προβλημάτων μας. ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΑΔΑ, ΖΗΤΩ Η ΑΔΟΥΛΩΤΗ ΨΥΧΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ!!! ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΣΚΥΔΡΑ!ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΚΥΔΡΑΣ.

Ευχαριστώ από καρδιάς όλους όσους συμμετείχαν και συνέβαλλαν στην επιτυχία του εθνικού εορτασμού: την Εκκλησία μας, τις Πολιτικές, Στρατιωτικές Αρχές, τα Σώματα Ασφαλείας, τους Εκπαιδευτικούς, την Ελπιδοφόρα Νεολαία μας, τους Συλλόγους, τα Σωματεία τη Φιλαρμονική, τους Συναδέλφους μου Αιρετούς και Συνεργάτες, τα Στελέχη του Δήμου, τους Επισκέπτες μας και βεβαίως όλες τις Συμπολίτισσες και τους Συμπολίτες μας. Χρόνια Πολλά με υγεία, ειρήνη, δημοκρατία και ευημερία».

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση).

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΚΥΔΡΑΣ